

庄洲鸿赴福州捐献造血干细胞

系晋江第九位配对成功的志愿者



庄洲鸿(左)和父亲庄焯焯合影留念。

本报讯(记者 阙杨娜 董严军) 昨日上午,晋江市红十字会的会议室里,在亲朋好友的见证下,在池店镇政府上班的庄洲鸿将启程前往省肿瘤医院捐献造血干细胞。这也是晋

市,他接到配对成功的通知,当时又开心又紧张。开心的是可以帮助挽救一条生命,一个家庭,紧张的是自己不知道能否通过接下来的各项体检。为了保证最佳状态,庄洲鸿在做好家人思想工作的同时,也积极锻炼身体。最终,体检的各项指标都顺利通过。庄洲鸿的父亲庄焯焯坦言,作为父母,肯定会替孩子担心,但他自己也经常参加献血,支持儿子这种大爱行为。“希望此行平安顺利,也希望对方(血液病患者)手术成功。”庄焯焯表示,希望有越来越多的适龄青年一起加入造血干细胞捐献志愿行动,让更多的血液病患者看到生命之光。根据安排,庄洲鸿将于今日上午举行“造血干细胞捐献同意书”签字仪式,并开始注射

动员剂,26日上午进行第一次造血干细胞采集。记者从晋江市红十字会了解到,目前,晋江已有1000多名志愿捐献者加入中华骨髓库。早在2006年,晋江人张少艺成为晋江首例成功捐献造血干细胞的志愿者;2019年9月5日,晋江人蔡武汉成为第二例捐献者;2019年12月5日,新晋晋人赵万红成为第三例捐献者;2021年5月14日,晋江人林时勤成为第四例捐献者;2022年10月17日,常住晋江的南安人王俊峰成为第五例捐献者;2023年12月11日,在晋江工作的江西九江人罗彬成为第六例捐献者;2024年3月13日,在晋江工作的四川泸州人胡歪成为第七例捐献者;2024年4月18日,晋江陈康禧的林剑鹏成为第八例捐献者。

晋江校企人才合作对接会 欢迎企业院校报名

本报讯(记者 李玲玲) 记者从晋江市人社局获悉,4月25日至26日,晋江将迎来一场人才与产业的盛宴——2024年福建晋江校企人才合作对接会将在晋江召开。

作为福建省内规模最大的校企人才合作对接会,本次大会旨在搭建一个高效、务实的交流平台,汇聚国内院校、省内优秀企业,共同探讨校企合作新模式,推动人才培养与产业需求深度融合。

截至目前,已有超200家企业报名参与,涵盖安踏集团、恒安集团、三六一度、特步、盼盼食品、利郎、中建四局、宁德时代、友臣集团等知名企业。省内外高校已有近200家报名,包括武汉大学、兰州大学、四川大学、西安工程大学、天津工业大学、四川轻化工大学、陕西职业技术学院、成都纺织高等专科学校等。

此外,甘肃、陕西、河南等地人社、教育部门将率队来晋对接;“一带一路”职教联盟、开封市职教联盟等校际合作组织将组团来晋洽谈。其间,还将开展一系列丰富多彩的活动,包括校企合作经验分享、人才招聘洽谈、项目对接合作等。

目前,活动还可接受报名,欢迎广大企业、院校踊跃参与,共襄盛会。企业参会免费,企业代表交通、食宿费用自理。本次活动主办方免费为院校提供展位、食宿(每家学校提供一间标双住宿)、活动会刊资料等,院校代表往来交通费用自理。报名联系方式:18750590611(微信同号)施女士;15759591597(微信同号)庄女士。

晋江3家医保定点零售药店获评“五星级”

本报讯(记者 李玲玲) 记者从泉州市医保局晋江分局获悉,日前,泉州星级医保定点零售药店评定活动结果出炉,最高级别“五星级”有14家。其中,晋江市泉宏大药房有限责任公司第五分店、晋江市医药有限责任公司英林国药商店、晋江阳光大药房有限责任公司新华街分公司3家医保定点零售药店获评“五星级”。

昨日,记者在晋江市医药有限责任公司英林国药商店门口看到,改造后的医保门店招牌色彩清新,令人眼前一亮。走进店里,医保和非医保支付区域区分明显,经营环境整洁,店内视频正循环播放着医保相关视频。“我们在店内设置显示屏,用来播放医保相关知识和打击欺诈骗保宣传片等。”该店负责人许长存表示,他们店内还投入人脸识别系统,针对部分老年人不会使用手机的情况,可以直接用人脸识别结算,极大地方便了参保人。

据了解,此次泉州市共有1131家医保定点零售药店参与星级评定,主要围绕定点零售药店的服务环境是否整洁有序、分区标识是否清楚合理、医保宣传是否做到及时准确、购药服务是否优质到位等进行评定。

泉州市医保局晋江分局相关负责人介绍,此次泉州市共有14家医保定点零售药店被评为“五星级”,44家被评为“四星”。授牌后,医保部门将根据星级评定结果,对医保定点零售药店实行差别化管理,并根据次年复核情况进行动态调整。评定为“五星级”的定点零售药店可享受免除年度考核保证金、年度考核等奖励措施。

晋江城市管理

晋江市城市管理局 开展垃圾分类主题宣讲

本报讯(记者 杨静雯 通讯员 陈炳坤) 分类飞行棋、分类大转盘、DIY垃圾分类桶……近日,晋江市城市管理局联合龙湖镇政府在鲁东村开展垃圾分类主题宣讲活动,富有趣味性和互动性的活动,吸引了众多居民参与。

在龙湖镇文晖书堂,城市管理垃圾分类宣讲师通过发放宣传彩页、垃圾分类“一堂好课”宣讲,有奖问答、垃圾分类互动小游戏等方式,向到场的学生、社区居民介绍日常垃圾分类误区、各种生活垃圾的种类及分类小窍门等,让参与群众进一步巩固垃圾分类知识,熟悉掌握垃圾分类方法。

晋江市城市管理局相关负责人表示,希望通过此类活动,让更多居民养成将垃圾分类投放到指定垃圾桶的好习惯,同时也将这种好习惯延续到家庭生活中,以自己的行动带动身边更多的人,在日常生活中践行环境保护、低碳生活的理念。

泉州职业技术大学 联合内坑镇 成立反诈志愿宣讲团

本报讯(记者 蔡培仁) 近日,泉州职业技术大学联合内坑司法所、内坑派出所、内坑镇综治中心举行泉州职业技术大学四实书院反诈志愿宣讲团成立仪式。

据悉,成立反诈志愿宣讲团旨在加强学生防范电信诈骗网络诈骗宣传教育,提高电信网络诈骗防范意识,增强学生的防范意识和法律意识,营造平安法治校园氛围。

成立仪式现场,内坑派出所教导员吴海呈受邀进行开班动员,他结合当前的反诈工作,以常见、典型的校园诈骗案例作为载体,深入剖析诈骗骗局的思维内核,为在场学生讲解反诈的方式方法。

内坑司法所所长苏雅雅表示,反诈志愿宣讲团的成立,结合青年志愿服务与青年法治宣传教育工作,有利于深化“八五”普法宣传,助推平安内坑建设。



书香进校园 文化润人心

内坑全民阅读节暨泉州职业技术大学阅读文化节启动

本报讯(记者 蔡培仁) 当天,活动启动仪式在泉州职业技术大学图书馆四楼举行,现场精心准备了“茅盾文学奖”“古今图书之最”“网络文学”等主题的图文展览,进一步培育浓郁的书香氛围,带动全民阅读,助推学习型社会和书香社会建设。

并邀请内坑中心小学和甘棠小学学生进校开展研学,活动精彩纷呈。

记者还了解到,此次全民阅读活动,配套开展了系列活动,如世界读书日宣传片制作,穿“阅”古今线上视频读书、荐书活动,主题书展等。

内坑镇相关负责人表示,内坑镇将持续深化全民阅读活动,创新活动形式,组织开展读书分享、经典诵读等形式多样、内容丰富的读书活动,不断提升群众文化素养,助力乡村振兴。

晋江市拖鞋行业协会筹备组 举行组团参展座谈会

本报讯(记者 柯雅雅 董严军) 拖鞋是内坑的一张特色产业名片,如何推动产业转型升级,实现从一花独秀到百花齐放?昨日上午,晋江市拖鞋行业协会筹备组举行组团参展座谈会,邀请了参加本届鞋(体)博会的40多家拖鞋企业及晋江市工信局、晋江市贸促会、内坑镇相关负责人参加,共商拖鞋发展大计。

“明年可不可以扩大参展规模,争取让更多企业来到展会参展?”除了本地展会,大家可以抱团走出去到省外甚至国外。”“要有持续创新的意思,继续打响晋市内坑拖鞋名镇的名片。”……座谈会上,拖鞋企业负责人围绕抱团参展、品牌发展、产业集聚等多个方面的内容展开讨论。

晋江市拖鞋行业协会筹备组成员张文通告诉记者,晋江市拖鞋联盟从2017年成立以来,每年都组织企业到晋江鞋(体)博会参展,学习先进技术,对接行业资源。“从刚刚开始到现在的40家,政府提供一个平台,让我们有机会抱团发展,并把内坑的拖鞋、晋江的拖鞋推向全世界。”

值得一提的是,经过这几年的磨合,抱团发展的模式受到了不少拖鞋企业的肯定,晋江拖鞋联盟升级为晋江市拖鞋行业协会,得到了各级政府、相关部门的支持,也激起了行业内众多企业的热情。目前,协会成立各项事宜正紧张有序地进行中。



晋江市拖鞋行业协会筹备组举行组团参展座谈会,与会企业代表围绕抱团参展、品牌发展、产业集聚等多个方面的内容展开讨论。

(上接1版)为此,庞浩还给记者算了一笔账,“与同级燃油叉车相比,这款纯电叉车一年可以为客户省下30多万元,相当于一辆奔驰C级的车了。所以我们经常和客户开玩笑,买纯电叉车,一年可以‘赚’一辆奔驰。这款车很受受欢迎,基本上是下线一台就拉走一台。”庞浩笑着说道。

在晋工新能源的装配生产线,记者看到,即便是周末,工人们仍然抓紧时间装配订单产品,其中,就包括记者体验过的纯电叉车“性能猛兽”。

在同一条生产线上,福建晋工新能源科技有限公司中级电气工程师邓学谦向记者又介绍了一款新产品。

“这是我们车电分离式的产品,也是行业首创,满足了客户对充电配套完善和长续航的需求。”邓学谦说,晋工新能源还有一系列新能源产品,包括轮挖、压路机,“我们同时还开发了智能化、远程操控的工程机械产品。”

发展新质生产力,要求企业用新技术、新思维、新场景推动高质量发展。早在五年前,晋工新能源就顺应工程机械行业智能化、绿色化的大趋势,积极布局,从传统工程机械赛道跨步跃到新能源赛道,领跑工程机械向新、向绿、向智发展。

“今年,我们还将推出更多经济环保的新能源产品。我们将以技术创新、模式创新、服务创新领跑工程机械新能源赛道,进一步提高晋工新能源的产品品质,推动晋工新能源迈向锻造新质生产力的新台阶。”邓学谦表示。

新塘持续开展 市容市貌整治

本报讯(记者 许金植 通讯员 蔡世凯) 为进一步提升辖区人居环境品质,连日来,晋江新塘街道持续开展市容市貌整治行动。

其间,新塘综合执法队组织拆除违规搭建鸡鸭棚6宗,并加大对流动摊点、“店外店”的整治力度,对一烧烤店违规占道经营行为进行处置。同时,对晋新社区便民摊点加强规范管理,对万丰盛超市周边和新侨中学周边流动摊点加强整治。

新塘街道相关负责人表示,下一步,新塘街道将持续提高城市管理精细化水平,从基础工作抓起,从细节处入手,推动市容市貌管理高标准、严要求,营造更加美好的生活环境。

安海镇举办第十一届 小学生篮球联赛



本报讯(记者 陈心心) 近日,2024年全民健身运动会安海镇第十一届“安海曼巴体育杯”小学生篮球联赛在养正中心小学举行。

本届安海镇小学生篮球联赛共有22所小学、35支队伍,近500名运动员参赛。赛事分为女子组和男子组两个组别,在6个比赛日中进行了82场比赛。最终,养正中心小学女篮取得女子组冠军,龙山小学男篮取得男子组冠军。

女子组决赛一开始,养正中心小学队就以积极强劲的势头展现出不俗的实力,最终以42:31的比分战胜养正中心小学队。

在男子组决赛中,养正中心小学队不仅展现了优秀的投篮命中率,而龙山小学队经过快速休整,球员们就迅速进入比赛状态。最终,龙山小学队以93:80的绝对优势拿下胜利。

活动相关负责人表示,篮球联赛的举办,将进一步丰富小学生的文体生活,有利于增强集体凝聚力,提高学生健康水平。



国网晋江市供电公司: 为展会提供保供电服务

本报讯(记者 张华玲 通讯员 黄玉娥) 昨日,第二十五届中国(晋江)国际鞋业暨第八届国际体育产业博览会在晋江国际会展中心落幕。展会期间,晋江运动时尚(全球)创新中心、晋江国际鞋业数字化服务平台同期揭牌启动。国网晋江市供电公司高度重视,做好各项保供电工作。

为保障大会期间安全可靠的持续供电,国网晋江市供电公司提前与政府相关部门、活动主办方、场馆管理方对接,制订周密的保电方案,细化各项措施,加强过程管控。

其间,国家电网福建电力“双满意”(晋江海丝之光)共产党员服务队对活动现场的自备电源、用电设备、负荷情况等进行全程跟踪。多组人员对配电房、环网柜等设备进行全天候看护,安排移动发电车驻扎现场。

保电期间,国网晋江市供电公司共计投入应急发电车辆3辆次,现场保电人员16人次,全天24小时待命,未发生供电中断事件,圆满完成保供电任务。

分类广告		晋江市白蚂蚁防治公司 85673790	晋江市东石镇(父亲:赵兴平,母亲:陈淑清)不慎遗失赵源惠(出生医学证明)原件,出生证编号:M350484513,现声明作废。]
遗失声明 被征收人:许赞成,不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II)原件,协议编号NO:80116CM-01,现声明作废。 声明人:许赞成 2024年4月23日		遗失声明 被征收人:许赞成,不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II)原件,协议编号NO:80116CM-03,现声明作废。 声明人:许赞成 2024年4月23日	
遗失声明 被征收人:许赞成,不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II)原件,协议编号NO:80116CM-02,现声明作废。 声明人:许赞成 2024年4月23日		遗失声明 被征收人:许赞成,不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II)原件,协议编号NO:80116CM-04,现声明作废。 声明人:许赞成 2024年4月23日	
声明 福建省泉州市晋江市内坑镇东村林再添(已故)其本人办理的集体土地使用证,编号:晋土内集建(96)字第104100105号,土地使用者:林添,此证明“林再添”与“林添”系同一个人,特此声明。 声明人:林雨露、林良辉 2024年4月23日		声明 福建省泉州市晋江市内坑镇东村林再万(已故)其本人办理的集体土地使用证,编号:晋土内集建(96)字第104100105号,土地使用者:林万,此证明“林再万”与“林万”系同一个人,特此声明。 声明人:林雨露、林良辉 2024年4月23日	